
stva ne sega čez koprski mali ključ. — Siro

make so jako bodle v oči celo — nedolžne 
planinke, ki so menda internacionalne. Gorje 
slovenskemu dijaku, ki bi imel planiko na 
klobuku! 

Sfrčal mu je z glave klobuk in klofute 
so igrale pri tem svojo ulogo. To pa le tedaj, 
ko je cela drhal srečevala posameznike. — 
Sreča zate Garibaldi, da ne živiš več, ker 
bridke solze bi moral pretakati, ko bi slišal o 
junaštvih svojih neodrešencev. Posebno ju

naško so se držali ti ljudje na predvečer šol

skega sklepa. Cela truma kakih 100 oseb, 
bili so italijanski učiteljiščniki in koprski pi

sarčki — se je vlačila zvečer po mestu. Od 
te drhali je bilo napadenih več slovenskih 
dijakov, ki so se posamezno, nič hudega slu

teč, mirno izprehajali v večernem hladu. Pele 
so palice, pokali tupatam samokresi in marsi

kdo izmed slovenskih dijakov je odnesel neljub 
spominček iz te garjeve zalege. Pošiljali 
so jih v Trst, Gorico, tudi za Solkan ve ta 
golazen. 

Vedo pa naj, da nam ni treba hoditi 
od tu morda zaraditega, ker smo na tujih 
tleh, ker Koper leži na slovenskih tleh, kakor 
so Trst, Gorica in Solkan. Otočič, ki obdaja 
slovensko morje. — Mi pojdemo od tu in mo

ramo iti od tu, ker ves razumen svet ve, da 
Koper ni kraj za slovensko učiteljišče. 

Ob tej priliki poživljamo slavno vlado, 
naj že enkrat vrže v koš svojo dvojno mero 
in naj da našemu narodu to, kar mu gre po 
vsi pravici! Pazi naj, da ne doživi kakega 
nemilega presenečenja. Ako ima milijone za 
Nemce in Italijane, zahtevamo, da žrtvuje 
tudi za nas nekaj tisočakov. — Š o l n a m 
d a j t e ! 

Obenem pa poživljamo slovanske po

slance, da se končno zavzamejo za nas in 
da zahtevajo takojšnjo premestitev učiteljišča v 
solnčno Gorico! — Ven hočemo iz gnezda, 
kjer žive dvetisočletne kulture — barbari. 

Učiteljišče v Kopru. 
(Ix litre.) 

Italijanstvo se povsod ponaša s svojo 
dvetisočietno kulturo — to je vobče znano. A 
tisti, ki vpijejo po kulturi, bijejo sami sebe po 
zobeh, ker o njihovi kulturi se ne da govoriti. 
Poudarjamo takoj, da ne govorimo o italijan

skem narodu kot takem, ampak mislimo Ita

lijane, ki bivajo med nami. 
Eeči, ki so se dogajale vedno v Kopru, 

osobito v zadnjem času, so zadostni dokazi za 
navedeno trditev. Znanost koprskega italijan


